

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 186

Miércoles 28 de septiembre de 2016

Pág. 10183

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales OTROS ANUNCIOS Y AVISOS LEGALES

8794 CAJA LABORAL PENSIONES, S.A., G.F.P.

El Consejo de Administración de Caja Laboral Pensiones, S.A., G.F.P., entidad promotora del plan "Caja Laboral Rendimiento Fijo I, Plan de Pensiones" integrado en el fondo "Caja Laboral Rendimiento Fijo I, Fondo de Pensiones" acordó, el pasado 20 de septiembre, la terminación de dicho plan de pensiones el día 1 de noviembre de 2016. Asimismo, acordó realizar, con fecha 2 de noviembre de 2016, el traspaso de los derechos económicos que resten en el plan de pensiones "Caja Laboral Rendimiento Fijo I, Plan de Pensiones" al plan de pensiones "Caja Laboral Clásico, Plan de Pensiones" integrado en "Caja Laboral, Fondo de Pensiones".

Mondragón, 26 de septiembre de 2016.- Natividad Díez González, Directora.

ID: A160068483-1